
SVIM ORGANIZACIJAMA FOTO-KINO SAVEZA HRVATSKE

Pododbor za film republičkog odbora Foto-kino saveza Hrvatske u 
čast proslave dvadeset-godišnjice Ustanka raspisuje

FILMSKI NATJEČAJ

I
Za scenarije na teme, koje su u vezi sa proslavom dvadeset-godiš- 
njice dana Ustanka. Tematski se mogu obraditi dogadjaji iz vreme
na podizanja ustanka, likovi narodnih heroja i prvoboraca, spo-' 
men-groblja i drugi spomenici Revoluciji!, značajna mjesta ustan
ka, muzeji Narodne revolucije i druge teme tog karaktera.
Tematski se takodjer mogu obuhvatiti značajna ostvarenja poslije
ratne izgradnje, masovne radne akcije, partizanski marševi i zbo- 
rovanja, rad društvenih organizacija i druge teme tog karaktera.
Rok za primanje rukopisa je 10. V 1961. god. na adresu: Republički 
odbor foto-kino saveza Hrvatske, Zagreb, Dalmatinska 12.
Autorima najboljih tekstova pododbora za film osigurat će materi
jalna (a po potrebi i tehnička) sredstva za realizaciju filma.

II
Pododbor za film organizirat će snimanje dugometražnoga dokumen- 
tpronog filma o proslavi dana Ustanka u svim većim i značajnijim 
mjestima Republike.
Pododbor za film osigurat će za ovo snimanje materijalna sredstva, 
a po potrebi i filmsku tehniku.
Pozivamo sve organizacije Saveza, da medju svojim članovima zadu
že stručno sposobne drugove, koji će izvršiti snimanje proslave, 
te poslati tačan sastav ekipe na adresu: Republičkog odbora, Za- 
grob, Dalmatinska 12, najkasnije do 10. V 1961.
Istovremeno rukovodstva organizacija treba da stupe u kontakt sa 
teritorijalnim organizacijama Socijalističkog saveza i da se infor
miraju o tačnom datumu proslave na svom području, te da nam to hi 
tno pismeno javo.
Pododbor za film poslat će ekipama upustva za rad, o??ijentacioni 
scenarij, filmsku vrpcu i po potrebi filmske kamere.
Od svih snimljenih materijala montirat će se jedinstveni dokumen-' 
tami film o slavlju narodnog ustanka. Ekipama, koje postignu naj
bolje rezultate na svom području, podijelit će se nagrade u obliku 
filmsko tehnike, filmskog materijala i stručne literature.

U Zagrebu, 5. IV 1961. PREDSJEDNIK PODODBORA ZA FILM


